

Консультативный совет при следственном управлении по оказанию помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, и Общественный совет обсудили проблемы профилактики безнадзорности и семейного устройства



22 декабря 2016 года в зале заседаний следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) состоялось совместное заседание Консультативного совета СУ СКР по РС (Я) по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, и Общественного совета при СУ СКР по РС (Я).

В мероприятии обсуждались меры, принятые в 2016 году по привлечению общественности к работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также органов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Немаловажную роль

в заседании организаторы отвели формированию позитивного отношения к семейному устройству, его пропаганде в средствах массовой информации.



Открытие мероприятия было торжественным – руководитель следственного управления Олег Мезрин наградил победителей конкурса «Честно Родине служить!», приуроченного ко Дню борьбы с коррупцией. В конкурсе приняли участие воспитанники ГКОУ РС (Я) «Республиканская специальная (коррекционная) школа № 2 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», ГБОУ РС (Я) «Якутская кадетская школа-интернат», а также МБОУ «Крестяхская средняя общеобразовательная школа им. И.Г. Спиридонова.



Присутствующие выслушали выступления руководителя отдела по организационному и материально-техническому обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве РС (Я) Дарии Слепцовой, которая отметила, что созданные в наслегах и поселках общественные советы по делам несовершеннолетних оправдали себя. Зачастую в связи с труднодоступностью члены Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав не имеют возможности добраться в такие населенные пункты. В такой ситуации нагрузка ложится на общественные советы, их работа очень актуальна. При этом такие советы не остаются в стороне от проблемы выявления социального неблагополучия в семьях и оказания им необходимой помощи.

Заместитель директора по научно-методической работе ГБУ РС (Я) «Центр социально-психологической поддержки семьи и молодежи» Ольга Львова сообщила о работе, проведенной Центром по результатам работы предыдущего совместного заседания Консультативного и Общественного советов при следственном управлении. Активизирована работа с общественными объединениями, сотрудники которых оказывают помощь в работе по реабилитации детей, пострадавших от насилия, организуют досуг для детей и подростков, проводят благотворительные акции.

Активное обсуждение вызвали выступления директора центра развития семейного устройства и социализации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Антонины Аммосовой и председателя Ассоциации приемных семей г. Якутска Надежды Корякиной. Мнение собравшихся было едино – средствам массовой информации необходимо наладить работу пропаганде форм семейного устройства на постоянной основе.

По результатам мероприятия разработан проект резолюции, в которой определены конкретные рекомендации, направленные на повышение качества проводимой работы.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

23 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1090073>